



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 1. szám, 2022. január 1.



Az Isten Anya ünnepe és Újév

Az újév ünneplésének története a pogány világba nyúlik vissza. Mivel a pogányság mulatozással, sőt kicsapongással ünnepelte a kétarcú Janust, aki nevet adott a hónapnak, az Egyház sok helyen böjtöt rendelt el, engesztelési nappá, majd Szűz Mária emléknappjává tette, mert a római legősibb Mária-templom, a Santa Maira Antiqua felszentelése január 1-jén volt. Rómától távol Jézus körülmetélése és névadása volt e napon az ünnep tárgya, ez jutott el Rómába.

Amikor az Efezusi Zsinat Mária istenanyaságát hittételként kimondta, megvédte azt az igazságot, amelyet az Egyház kezdettől fogva vallott a kinyilatkoztatás alapján.

A II. Vatikáni Zsinat utáni naptárreform az ősi római szokást állította vissza, és Mária-ünnepé tette Szűz Mária istenanyaságának főünnepeként. A középkorban az éveket az Úr megtestesülésétől (márc. 25.) számították, vagy december 25-től, a születéstől, s így az „Anno 1 Domini” egyúttal Mária istenanyaságára is utal, vagyis arra az új korszakra, mely az üdvösség ideje.

Azért ünnepeljük Máriát az újév kezdetén, hogy egész évben kövessük példáját. Mária a mai evangélium szerint a pásztorok elbeszélése után „szívébe véste szavaikat, és gyakran elgondolkodott rajtuk”. Mi is ezt tegyük a szentmiséken elhangzó szavakkal!

1967 óta január 1. egyben a Béke Világnapja is. Jézus a *Béke fejedelme*. Amikor *Isten áldotta békés, boldog újévet kívánunk*, akkor arra kell törekednünk, hogy legyen jelen bennünk és köztünk személyesen az Isten, és működünk együtt Vele! Amikor pedig valakinek azt mondjuk, hogy *Isten éltesse*, akkor azt óhajtjuk, hogy a Szentlélek tegye egyre élőbbé és személyesebbé a kapcsolatait az Atyával, a Fiúval és velünk is, már itt a földi és majd az örök életben!



Hálaadás 2021

A 2021-es év a Coelestis Regina kórus történetének minden bizonnyal legélménytelibb éve volt.

Nehezen indult: pandémia, a templomok bezárása, gyülekezési tilalom... A kóruspróbákat fel kellett függeszteni - újra. Mindenkinek hiányzott a közösségi együttlét, és az éneklés öröme. Különösen fájdalmas volt ez amiatt, hogy Karácsonykor ünnepeltük volna a kórus fennállásának 75 éves jubileumát...

Aztán lassan véget ért a második hullám. ismét kinyitottak a templomok, Jézus Szíve ünnepén maszkban, rövid próbával ismét összeállt a csapat, legalábbis a legelszántabbak.

És akkor kezdődött!

Levelet kaptam Vácról, Varga László atyától, aki a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 2400 fős kórusának szellemi atyja és főszerzője volt, hogy kéri az énekkar pontos névsorát és adatait. Megkezdődött a felkészülés a 2020-ra tervezett, de a járvány Eucharisztikus Kongresszusra.

Én is szétküldtem a próbákat, amikor más években Ünnepe után. A megtanulandó nehézsége irdatlan volt, az idő három hónap.

Nagy erőbedobással fogtunk kegyelmére bízva magunkat. zsoltarát először sikerült szólamban, úgy éreztem, erős akarat meghozta az i összpróbára felkészülten, jó lelkiismerettel tudtunk elmenni



„behívót”. Akkor kezdtük el a a nyári szünetet: Jézus Szíve anyag mennyisége és pedig rövid: kevesebb, mint

neki a munkának, a Jóisten Mikor Kodály 114. genfi összeénekelni négy valóságos csoda történt... Az eredményét: az augusztus 29-

A pápai szentmise előtti két napon helyszíni főpróba volt a kórusok, a zenekar, és az orgonisták számára. Embert próbáló volt a 4 és 5 órás próba, nagyrészt rekkenő hőségben. Szombaton és vasárnap a gyülekező reggel 6-kor volt, hogy odaérjünk 7-re a regisztrációra. Almási Zsuzsi igazgatónőnek köszönhetően külön busszal mentünk, de a biztonsági lezárások miatt így is nagy utat kellett megtenni a kapuig.

Így érkezett el a várva várt nap: szeptember 12-e. Bizton mondhatom, hogy mindannyian azt éreztük: ez életünk egyik legszebb napja. Minden fáradságot, kellemetlenséget feledtetett, hogy énekes szolgálattevőként részesei lehettünk a Világtalálkozóknak, amely hazánkban utoljára 1938-ban volt, a következőt pedig már csak a mennyei karokkal ünnepelhetjük.

Leírhatatlan élmény volt együtt ünnepelni a legméltóságosabb Oltáriszentséget a jelenlévő százezrekkel, és a tévéközvetítést néző milliókkal! Tagja lenni a 2400 fős kórusnak, melyben egy ütemre dobbant a szívünk, egyszerre nyílt dicséretre az ajkunk. Ténylegesen átéltük, hogy „Ezrek ajkán ezer nyelven/ hő ima zeng édesdeden...”

Hála és köszönet az Úrnak, hogy megérhettük, átélhettük!!!

Külön ajándékként kaptuk az Úrtól, hogy a felkészülés nehézségei még jobban összekovácsolták közösségünket, és új erőre kapva készülhettünk fel templombúcsúnk ünnepére, Krisztus Király vasárnapjára, az adventi vasárnapokra és Karácsony szent ünnepére, amikor az éjféltől mise előtti zenés áhítattal megünnepelhetjük az elmaradt 75 éves jubileumot!

Köszönjük a kedves Testvéreknek, hogy velünk ünnepeltek! ☺

Köszönjük az Úrnak a 2021-es esztendőt!

Kiss Zsuzsanna kántor-karnagy

Hála és köszönet

Az év utolsó napján mindenekelőtt a hála és a köszönet fogalmazódik meg a szívünkben Isten iránt. Tőle kaptuk az elmúlt esztendőt, s az ő színe előtt áll most minden tettünk. Felelősek vagyunk önmagunkért és időnkért. Feltehetjük magunknak a kérdéseket: Tanultunk-e a hibáinkból és megéltük-e Isten ajándékait? Mire használtuk fel ezt az évet? Közeledtünk-e Isten felé? Segítettük-e embertársainkat? Növekedtünk-e lélekben? Benne volt-e minden napomban az Isten?

Olvastam valahol egy írást, hogy egy-egy rosszul sikerült nap után próbáljuk a jót összeszámolni, ami aznap történt velünk, az segít. Ezért, amikor arra gondolok, hogy rossz napom volt, egyszerűen felidézem, hogy miért is lehetek hálás. A „kis” családomért, (megszületett az első unokám is), a „nagyobb” családomért: gyerekekért, munkatársakért, szülőkért, barátokért, hogy van életem, hogy az alapbetegségek kivételével, nagyobb betegségem nincs, és még sorolhatnám... Ilyenkor rájövök, hogy valójában milyen szerencsés vagyok.

Minden pillanatnyi élet adomány. A szívünk minden egyes dobbanásért hálásak lehetünk, valaki megóv minden nap, Isten ott van velünk! Isten egészében látja az életünket: látja, hogy néha azért nem tudunk kedvesek lenni, mert velünk is kevesen kedvesek, hogy néha azért nehéz megbocsátani, mert bennünket is bántanak. Látja, hogy néha miért nehéz a kitartás, mert nap, mint nap számtalan olyan dologgal találjuk szemben magunkat, amelyek bizonytalanok és változnak.

Ez az év is „rendhagyó” volt. Iskoláinkban, óvodánkban voltak nehézségek: betegségek, karanténok, de voltak örömök, sikerek. Voltak jó dolgok és rosszak, tervezett dolgok és váratlanok, mosolygós napok és szomorúak, hegycsúcsok és völgyek. De a nagy kérdés így év végén mindig az, hogy mit kezdtem ezzel az évvel? Gyökössy Endre azt mondja, hogy „óriási különbség van abban, hogy az idő múlik vagy telik.” Milyen igaza van! Valaki egymás után mulasztja el Istentől kapott lehetőségeit, valaki viszont tartalmasan megtölti életét Isten ajándékaival.

Az iskolai, óvodai élet teli van szolgálattal. Szerencsés helyzetben vagyunk, hiszen János apostol szavait követhetjük: „Ne szóval és nyelvvél szeressünk, hanem tettel és igazsággal!” (Jn 3, 19) a tanítás mellett, példát és szeretet is adhatunk. Pécsi Rita szavaival: „Kiszerehetjük a jót a gyerekekből.” Ez a mi küldetésünk, hogy olyan mustármag vagy kovász legyünk, ami a környezetünk számára szeretetet és reményt ad!

Kívánok mindenkinek a múltba tekintéshez hálát, a jelenben köszönetet, a jövőhöz pedig hitet és egészséget!

Almási Zsuzsanna

Hálaadás a szentségimádás lehetőségéért

Az elmúlt évben a járvány miatt hosszabb időn keresztül zárva voltak a templomok, ezért nélkülözni kellett a személyes szentmiséket, a szentáldozást. Éppen ezért volt különösen nagy öröm, amikor áprilisban enyhültek a korlátozások, és végre újra lehetőség nyílt először az egész napos szentségimádás megtartására, aztán pedig a szentmiséken való részvételre is. Azt hiszem, mindannyian megerősödött vágyakozással térdeltünk a Tabernákulum elé.

Katolikusként hiszük és tudjuk, hogy Jézus valóságosan jelen van az Oltáriszentségben. De szerintem ebben soha nem szabad megállnunk. Folyamatosan egyre mélyülő hittel és erősödő meggyőződéssel kell közelednünk az Ostyához! Kivételes lehetőség, hogy ott térdelhetünk vagy ülhetünk Jézus lábánál! És Ő a leggyengédebb szeretettel vesz körül. Hihetetlen erő árad belőle. Nagyon hálás vagyok a csendes szentségimádás lehetőségéért. Nagyon szeretek „csak úgy” Vele lenni. Nem kérek semmit, nem mondok semmit, csak élvezem, hogy együtt lehetek a

világmindenség Királyával, az én Megváltómmal, Aki örömmel és szeretettel fogad. Számtalanszor tapasztaltam, hogy egy fárasztó nap után a szentségimádásra érkezve hogyan válnak élővé Jézus szavai: „*Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok terhelve! Én megnyugvást adok nektek.*” A Vele töltött idő alatt megnyugszol, felfrissülsz, öröm és béke tölti be a szíved! Ezt kellene receptre írni mindenkinek! Igaza volt Szent II. János Pál pápának: „*Abban a kis ostyában rejlik a gyógyír a világ minden bajára.*” És a miénkre is.

Slomsky-Szabó Mária

Schmidt Károly Imre - Év végi köszönet

Köszönöm, Istenem, a már elmúlt évet, köszönöm, hogy szívem szeretettel éghet.	Köszönöm, hogy ajkam köszönetre nyílik, köszönöm, hogy szívem Tebenned megbízik.
---	---

Köszönök tanítást, köszönök fájdalmat, s mindent, mi ad nekem békét és oltalmat.	Köszönök virágot, köszönök hús szellőt, köszönöm az égen tornyosuló felhőt.
---	--

Noha köszönetet
senkitől sem várod,
én mégis köszönöm
az igaz világot.

Köszönet Hírlevelünk cikkíróinak

A 2021 év folyamán az alábbi testvéreink tették írásaikkal Hírlevelünket tartalmassá, változatossá:
A rejtekben imádkozók csoportja, Almási Zsuzsanna, Ambrus Annamária, Aranyosmaróthy Katalin, Barabás Csaba, Barabás Kata, Barabás Viktória, Barta Zsuzsa, Beke fiúk, Bekesi Angéla, Benke István atya, Berta László atya, Bezák Tamás atya, Bibliakörösök, Bischof Éva, Bóta Józsefné, Bozsuk Zsuzsanna, Csokonay Ágnes, Csokonay Anna, Debreceni Pál, Dévai Zsuzsanna, Dudás Róbert Gyula, Egyed Gábor, Fóti Emőke, Görbe Mátyás, Görbe Péter, Greskó Józsefné, Jámbor Balázs, Karitászosok, Károly Enikő, Kazinczy Tamás, Kiss Klaudia, Kiss Renáta 8. oszt., Kiss Zsuzsanna, Kollmann Andrea, Kovács Anna Zsófia, Kretovcics Andrásné, Kubinyi Aranka, Kurczina Terézia SJC, Kurkó Csenge, Lovász László, dr. Lukács Ferenc, Maróti Margit SJC, Medveczky Lilla, Ministránsok, Nagy Bernadett, Nagy Dalma, Nagy Gábor, Obendorf Beatrix SJC, Olajfa közösség, Oszwald Ágnes, Óvári Rózsika, Péceli Imádság Háza Imaközösség, Pécsi Lászlóné, Péter Nimród 6.oszt., Pozsonyiné Szopkó Erzsébet, Pöhl Iván, Siposné Kovács Katalin, Slomski Norbert, Slomski Szabó Mária, Szabó Józsefné, Márta, Szentségimádás csoport, Szerkesztők, Táborozók, Vancsó Ilona SJC, Varga András, Varga Ili, Varga Ilus, Zarándokok.

Köszönet érte!

Külön köszönet Kurczina Teréz testvérünknek odaadó, áldozatos szerkesztői munkájáért.

Varga Ili

A 2021-es év statisztikai adatai

Keresztelések száma:	39	(19fiú és 20 leány)
Házasságkötések száma:	7	(ebből helyi pár: 3)
Egyházi temetések száma:	57	(24 férfi, 33 nő; szentségekkel ellátva: 10)
Elsőáldozók száma:	27	(péceliek 23-an vannak)
Katekumenek száma:	6	(keresztésre készül 2, bérnálásra 4 fő)
Bérmálkozók száma:	0	

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Jan. 2 – 9.

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
2	VASÁRNAP	KARÁCSONY UTÁNI II. VASÁRNAP	10:30 18:00	é Józsi Krisztina (75. szül.nap) a Pergel és Molnár csal. élő és + tagjai	Egyházközségi Szentségimádás 16:30 – 17:30
3	HÉTFŐ	<i>Jézus Szt Neve</i>	7:30	unokák lelki békéjéért	I. Bibliakör: 19:00
4	KEDD		7:30	édesanya gyógyulásáért	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
5	SZERDA		7:30	csal tagok gyógyulásáért	
6	CSÜTÖRTÖK	URUNK MEGJELENÉSE (VÍZKERESZT)	18:00		Szentségimádás 8:00-21:00
7	PÉNTEK	<i>Penyaforti Szt Rajmund</i>	10:30 18:00	+Mura Erzsébet SJC tem. sztm. RT élő és + tagjai	
8	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	Lökösházi csal. + tagjai	
9	VASÁRNAP	URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE	10:30 18:00	Czimer csal + tagjai +Oszvald Tamásné Ágnes I.ü.	

- Jan. 6. Vízkereszt parancsolt ünnep Egyházunkban, kérjük, hogy akinek van lehetősége, szentmisével is szentelje meg ezt a napot.
- Pénteken elsópéntek, délelőtt Káposztássy Béla látogatja meg a betegeket.
- Farkas László atya Miskolc című könyve még kapható a sekrestyében. A megvásárlásával jótékonykodhatunk is, mert a bevétel teljes egészében a Váci Egyházmegye Ifjúságáért a Fialokkal Alapítvány ifjúságunkért végzett missziójára és ifjúsági régióinkra lesz felhasználva. Aki 5 példányt vásárol az 10 %, aki 10 példányt, az 20 % kedvezményt kap. A könyv bolti ára: 2490 Ft.
- Házszenelésre Pécelen jan. 8-9 és 15-16-án, szombat-vasárnap délután lesz lehetőség. Feliratkozni a sekrestyében lehet. Azt kérem, hogy a vasúton innen lakók 8-9-ére, a vasúton túl lakók pedig 15-16-ára írják be magukat, hogy egyszerűbb legyen egymás után felkeresni a házakat.